



АНАНЬІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

26 січня 2023 року

РІШЕННЯ

№29

Про визначення на 2023 рік переліку об'єктів та видів оплачуваних суспільно корисних робіт для відбування порушниками адміністративного стягнення у виді суспільно-корисних робіт в Ананьївській міській територіальній громаді

Розглянувши запит Подільського районного сектору №1 філії Державної установи «Центр пробації» в Одеській області №18/28/1-23 від 05.01.2023 року, щодо визначення переліку об'єктів та видів оплачуваних суспільно корисних робіт для відбування порушниками адміністративного стягнення у виді суспільно-корисних робіт, керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 31¹, 325¹ Кодексу України про адміністративні правопорушення, наказом Міністерства юстиції України «Про затвердження Порядку виконання адміністративних стягнень у вигляді громадських робіт, виправних робіт та суспільно корисних робіт» від 19.03.2013 №474/5, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21.03.2013 за №457/22989, виконавчий комітет Ананьївської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Визначити на 2023 рік перелік об'єктів та видів оплачуваних суспільно корисних робіт для відбування порушниками адміністративного стягнення у виді суспільно-корисних робіт в Ананьївській міській територіальній громаді, згідно додатку 1.

2. Погодити перелік об'єктів та видів оплачуваних суспільно корисних робіт для відбування порушниками адміністративного стягнення у виді суспільно-корисних робіт з Подільським районним сектором №1 філії Державної установи «Центр пробації» в Одеській області.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Пянтковського В.О.

В.о. Ананьївського міського голови



Оксана ГЛУЩЕНКО

Додаток 1

до рішення виконавчого комітету
Ананьївської міської ради
від 26.01.2023 року №29

Перелік

об'єктів та видів оплачуваних суспільно корисних робіт для відбування порушниками адміністративного стягнення у виді суспільно-корисних робіт на 2023 рік в Ананьївській міській територіальній громаді

Місце відбування покарання (стягнення) за місцем проживання порушника	Назва установи, організації, підприємства, адреса (перелік об'єктів)	Види суспільно корисних робіт
місто Ананьїв	<p>Комунальне підприємство «Місто Сервіс Ананьївської міської ради», м. Ананьїв, вул. Незалежності, 20 (об'єкти - кладовище, дороги, узбіччя доріг, пішохідні доріжки, вулиці, провулки, прилеглі території адміністративних будівель міської ради, спортивний стадіон, пам'ятники, місця поховання загиблих воїнів, парки, сквери).</p>	<p>1. роботи в осінньо-зимовий період: - розчищення тротуарів від снігу, посипання тротуарів та доріг піском; - прибирання сміття; - ліквідація стихійних звалищ сміття; - санітарна обрізка дерев та кущів; - прибирання опалого листя; - скошування сухої трави.</p> <p>2. роботи у весняно-літній період: - прибирання сміття; - санітарна обрізка дерев та кущів; - ліквідація стихійних звалищ сміття; - скошування трави; - побілка бордюрів та дерев; - посадка саджанців дерев, кущів та клумб; - облаштування квіткових клумб на території міста</p>
<p>с. Ананьїв с. Байтали с. Гандрабури с. Жеребкове с. Коханівка с. Кохівка с. Новоолександрівка</p>	<p>Ананьївська міська рада м. Ананьїв, вул. Незалежності, 51, (об'єкти - кладовище, дороги, узбіччя доріг, пішохідні доріжки, вулиці, провулки,</p>	<p>1. роботи в осінньо-зимовий період: - розчищення тротуарів від снігу, посипання тротуарів та доріг піском; - прибирання сміття; - ліквідація стихійних звалищ сміття;</p>

<p>с. Новогеоргіївка с. Новоселівка с. Романівка с. Точилове с. Шимкове с. Великобоярка с. Новоселівка с. Шелехове с. Боярка с. Пасицели</p>	<p>прилегла територія адміністративних будівель міської ради, місця поховання загиблих воїнів)</p>	<p>- санітарна обрізка дерев та кущів; - прибирання опалого листя; - скошування сухої трави. 2. роботи у весняно-літній період: - прибирання сміття; - санітарна обрізка дерев та кущів; - ліквідація стихійних звалищ сміття; - скошування трави; - побілка бордюрів та дерев; - посадка саджанців дерев, кущів та клумб; - облаштування квіткових клумб на території села.</p>
<p>с. Струтинка с. Михайлівка с. Благодатне с. Бондарі с. Калини с. Амури с. Вербове с. Дружелюбівка с. Новодачне с. Козаче с. Новоіванівка с. Шевченкове с. Селиванівка</p>	<p>Ананьївська міська рада м. Ананьїв, вул. Незалежності, 51, (об'єкти - дороги, узбіччя доріг, вулиці)</p>	<p>1. роботи в осінньо-зимовий період: - розчищення тротуарів від снігу, посипання тротуарів та доріг піском; - прибирання сміття; - ліквідація стихійних звалищ сміття; - санітарна обрізка дерев та кущів; - прибирання опалого листя; - скошування сухої трави. 2. роботи у весняно-літній період: - прибирання сміття; - санітарна обрізка дерев та кущів; - ліквідація стихійних звалищ сміття; - скошування трави; - побілка бордюрів та дерев; - посадка саджанців дерев, кущів та клумб; - облаштування квіткових клумб на території села.</p>